

Stanovisko představenstva společnosti Lázně Poděbrady, a.s. k protinávru akcionáře TRILOBIT TRADING s.r.o.

V souvislosti s řádnou valnou hromadou společnosti Lázně Poděbrady, a.s., IČO: 451 47 833, se sídlem Poděbrady, Jiřího náměstí 39, PSČ 29033, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 1471 (dále jen „**Společnost**“), svolanou na 09.04.2024 (dále jen „**Valná hromada**“) obdržela Společnost protinávrh akcionáře – společnosti TRILOBIT TRADING s.r.o., IČO: 253 51 575, se sídlem Krakovská 1363/12, Nové Město, 110 00 Praha 1 (dále jen „**TRILOBIT TRADING**“), k bodu č. 2 pořadu jednání Valné hromady (Schválení nuceného přechodu účastnických cenných papírů společnosti na hlavního akcionáře).

Představenstvo Společnosti výše uvedený protinávrh projednalo na svém zasedání konaném dne 04.04.2024, přičemž jeho stanovisko k doručenému protinávru je následující:

Protinávrh akcionáře TRILOBIT TRADING se fakticky shoduje s návrhem usnesení představenstva, jak byl uveden v pozvánce na Valnou hromadu s tím, že jedinou odlišností je výše protiplnění, která by měla být vyplacena vytěsněným akcionářům Společnosti ze strany pana Ing. Jiřího Odcházela, MBA, Ph.D., jakožto hlavního akcionáře (dále jen „**Hlavní akcionář**“).

Návrh výše protiplnění uvedený v protinávru akcionáře TRILOBIT TRADING je nesrozumitelný a není blíže odůvodněn. V návrhu samotného usnesení akcionář uvádí cenu 10.000,- Kč za jednu akcii, v odůvodnění jeho návrhu však zároveň navrhuje cenu ve výši 5.700,- Kč za jednu akcii. Ani jedna z uvedených částek není dle názoru představenstva adekvátní a neodpovídá tržní realitě, na rozdíl od výše protiplnění stanovené ve znaleckém posudku, který byl předložen Hlavním akcionářem.

Představenstvo Společnosti odkazuje na své vyjádření k přiměřenosti výše protiplnění navržené ze strany Hlavního akcionáře, které představenstvo uveřejnilo v pozvánce na Valnou hromadu.

Představenstvo Společnosti dospělo k závěru, že výše protiplnění za přechod účastnických cenných papírů Společnosti na Hlavního akcionáře, navržená ze strany Hlavního akcionáře ve výši 2.153,- Kč za jednu akcii emitovanou Společností, je přiměřená a odpovídá názoru představenstva Společnosti na hodnotu jedné akcie Společnosti, resp. na hodnotě Společnosti jako celku.

V Poděbradech dne 04.04.2024

za představenstvo společnosti Lázně Poděbrady, a.s.

Mgr. Ondřej Odcházal, místopředseda představenstva

Ing. Jiří Odcházal, MBA, Ph.D., předseda představenstva